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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง 
สมัยสามัญ สมัยที่ 4  ครั้งที่ 1  ประจ าปี พ.ศ. 2565 

วันที่  20 ธันวาคม  ๒๕65 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง 

********* 
ผู้มาประชุม 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ 
๑ นำยบิน     วงษ์เจริญ ประธำนสภำฯ บิน     วงษ์เจริญ 
๒ นำยสมบูรณ์  จังอินทร์ รองประธำนสภำฯ สมบูรณ์  จังอินทร์ 
๓ นำยพุทธชำติ  โนนกอง เลขำนุกำรสภำฯ พุทธชำติ  โนนกอง 
๔ นำยอนุกูล  บุญโย     สมำชิกสภำ อบต. หมู่ที่ 1 อนุกูล  บุญโย     
๕ นำยเสรี      จันทร์หอม สมำชิกสภำ อบต. หมู่ที่ ๒ เสรี      จันทร์หอม 
๖ นำงมะณีย์  อินทร์แก้ว สมำชิกสภำ อบต. หมู่ที่ ๓ มะณีย์  อินทร์แก้ว 
๗ นำยอนันต์    กองทอง สมำชิกสภำ อบต. หมู่ที่ ๔ อนันต์    กองทอง 
๘ นำยบุญธรรม อินทร์แก้ว สมำชิกสภำ อบต. หมู่ที่ 5 บุญธรรม อินทร์แก้ว 
๙ นำยสมพงษ์   เชื้อทอง สมำชิกสภำ อบต. หมู่ที่ ๖ สมพงษ์   เชื้อทอง 

๑๐ นำยสมชัย บุดดี สมำชิกสภำ อบต. หมู่ที่ 8 สมชัย บุดดี 
๑๑ นำยสนิท    ศรียันต์ สมำชิกสภำ อบต. หมู่ที่ ๙ สนิท    ศรียันต์ 
๑๒ นำงน้อย     เข็มขำว สมำชิกสภำ อบต. หมู่ที่ 1๐ น้อย     เข็มขำว 
13 นำยโฆษิต    ผูกพันธ์ สมำชิกสภำ อบต. หมู่ที่ 1๑ โฆษิต    ผูกพันธ์ 
14 นำยจันทร์เพ็ญ   พรหมเมำ สมำชิกสภำ อบต. หมู่ที่ 1๒ จันทร์เพ็ญ   พรหมเมำ 
15 นำยทองม้วน  ทะวะบุตร สมำชิกสภำ อบต. หมู่ที่ 1๔ ทองม้วน  ทะวะบุตร 

 
ผู้ไม่มาประชุม 
 ไม่มี 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ 
๑ นำยสุวิทย์    วงศ์เจริญ นำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลเมืองหลวง สุวิทย์    วงศ์เจริญ 
๒ ร.ต.สงวน  อินทร์แก้ว รองนำยก อบต.เมืองหลวง ร.ต.สงวน  อินทร์แก้ว 
๓ นำยสมยศ  ไชยพันธ์ รองนำยก อบต.เมืองหลวง สมยศ  ไชยพันธ์ 
๔ นำยอุไร เกษเล็ง เลขำนุกำรนำยก อบต.เมืองหลวง อุไร เกษเล็ง 
๕ นำยนิตย์  มุขดำ ก ำนันต ำบลเมืองหลวง นิตย์  มุขดำ 
๖ นำยวิรัตน์  เย็นแพง ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้ำน หมู่ที่ 10 วิรัตน์  เย็นแพง 
7 นำงสำวกัญติมำ ไชยพันธ์ นักทรัพยำกรบุคคลปฏิบัติกำร กัญติมำ ไชยพันธ์ 
๘ นำงสำวสุภำวดี   ไชยพันธ์ ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้ำน หมู่ที่ 13 สุภำวดี   ไชยพันธ ์
๙ นำยบุญโชค อินทร์แก้ว ผู้ใหญ่บ้ำน หมู่ที่ 1 บุญโชค อินทร์แก้ว 
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ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ 
๑0 นำยบรรจง  จังอินทร์ ผู้ใหญ่บ้ำน หมู่ที่ ๒ บรรจง  จังอินทร์ 
11 นำยสมพร  ค ำเครื่อง ผู้ใหญ่บ้ำน หมู่ที่ ๗ สมพร  ค ำเครื่อง 
12 นำงสุทิศำ  ระยับศรี นิติกรปฏิบัติกำร สุทิศำ  ระยับศรี 
13 นำงสำวสุภัคพรรณ โสมำพร นักวิเครำะห์นโยบำยและแผนปฏิบัติกำร สุภัคพรรณ โสมำพร 
14 นำยเมธำ  บัวตะคุ หัวหน้ำส ำนักปลัด เมธำ  บัวตะคุ 
15 นำยธนกฤต  ยอดใส ผู้อ ำนวยกำรกองช่ำง ธนกฤต  ยอดใส 
16 นำงสำวกัญติมำ ไชยพันธ์ นักทรัพยำกรบุคคลปฏิบัติกำร กัญติมำ ไชยพันธ์ 

 
เริ่มประชุมเวลา 09.40 น.  
       เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นำยบิน  วงษ์เจริญ ประธำนสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบล 
                                         เมืองหลวง ได้จุดธูปเทียน บูชำพระรัตนตรัย และกล่ำวเปิดกำรประชุม สมัยสำมัญ สมัยที่  
     4 ครั้งที่ 1 ประจ ำปี 25๖5 ในวันที่ 20 ธันวำคม 25๖5 ตั้งแต่เวลำ ๐๙.๓0 น.        
     เป็นต้นไป ณ ห้องประชุมองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลเมืองหลวง เพ่ือพิจำรณำเรื่องต่ำง ๆ  
     ตำมระเบียบวำระกำรประชุมฯ ดังนี้ 
 
ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
     ไม่มี 
 
ระเบียบวาระท่ี 2                   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธำนสภำฯ   2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง สมัยสามัญ 
    สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2565 เม่ือวันที่ 15 สิงหาคม 256๕ 
 -ขอเชิญสมำชิกสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลเมืองหลวง ได้ตรวจสอบดูว่ำบันทึก 
  รำยงำนกำรประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลเมืองหลวง ตำมที่ท่ำนได้อภิปรำยไปมี  
  ส่วนไหนขำดตกบกพร่อง ขอเชิญครับ 
ที่ประชุม   -ไม่มี 
ประธำนสภำฯ   - ถ้ำไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมสภำฯ แห่งนี้ว่ำ สมำชิกสภำฯท่ำนใดเห็นสมควรรับรอง 
     รำยงำนกำรประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลเมืองหลวง สมัยสำมัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่  
     2 ประจ ำปี พ.ศ. 256๕ เมื่อวันที่ 15 สิงหำคม ๒๕๖๕ โปรดยกมือขึ้นครับ 
ที่ประชุม   -มติที่ประชุม รับรองรำยงำนกำรประชุม     จ ำนวน   ๑3  เสียง 
        ไม่รับรองรำยงำนกำรประชุม  จ ำนวน      -  เสียง 
                                       งดออกเสียง จ ำนวน     1  เสียง (ประธำนสภำฯ) 
    -ที่ประชุมรับรองด้วยเสียงเป็นเอกฉันท์  
ประธำนสภำฯ   2.2 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง สมัยสามัญ 
    สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจ าปี พ.ศ. 2565 เม่ือวันที่ 19 สิงหาคม 256๕ 
 -ขอเชิญสมำชิกสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลเมืองหลวง ได้ตรวจสอบดูว่ำบันทึก 
  รำยงำนกำรประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลเมืองหลวง ตำมที่ท่ำนได้อภิปรำยไปมี 
  ส่วนไหนขำดตกบกพร่อง ขอเชิญครับ 
ที่ประชุม   -ไม่มี 
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ประธำนสภำฯ   - ถ้ำไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมสภำฯ แห่งนี้ว่ำ สมำชิกสภำฯท่ำนใดเห็นสมควรรับรอง 
     รำยงำนกำรประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลเมืองหลวง สมัยสำมัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่  
     3 ประจ ำปี พ.ศ. 256๕ เมื่อวันที่ 19 สิงหำคม ๒๕๖๕ โปรดยกมือขึ้นครับ 
ที่ประชุม   -มติที่ประชุม รับรองรำยงำนกำรประชุม     จ ำนวน   ๑2  เสียง 
             ไม่รับรองรำยงำนกำรประชุม  จ ำนวน     1 เสียง(บุญธรรม) 
                                   งดออกเสียง จ ำนวน    1  เสียง(ประธำนสภำฯ)  
    -ที่ประชุมรับรองด้วยเสียงเป็นเอกฉันท์  
ประธำนสภำฯ   2.3 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองหลวง สมัยสามัญ  
     สมัยที่ 3 ครั้งที่ 4 ประจ าปี พ.ศ. 2565 เม่ือวันที่ 24 สิงหาคม 256๕ 
 -ขอเชิญสมำชิกสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลเมืองหลวง ได้ตรวจสอบดูว่ำบันทึก 
  รำยงำนกำรประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลเมืองหลวง ตำมที่ท่ำนได้อภิปรำยไปมี  
  ส่วนไหนขำดตกบกพร่อง ขอเชิญครับ 
นำยจันทร์เพ็ญ  พรหมเมำ หน้ำ 8 ตำมที่ผมได้อภิปรำยว่ำกำรโยกย้ำยเสำไฟของหมู่ที่ 12 คงไม่ต้องกับท ำหนังสือ    
ส.อบต.หมู่ที่ 12    ผมขอเพ่ิมเติม แจ้งผ่ำนทีป่ระชุมสภำฯ ฝำกไปยังนำยกฯ รับทรำบ ขอบคุณครับ 
นำยบุญธรรม อินทร์แก้ว  ส ำหรับรำยงำนกำรประชุมสมัยสำมัญที่ 3 ครั้งที่ 4 ผมจ ำได้ว่ำผมมีกำรทักท้วงซึ่งใน 
ส.อบต.หมู่ที่ 5    ระเบียบวำระอ่ืนๆ ไม่ได้หำรือนอกวำระ แต่ว่ำในวำระกำรประชุมไม่มี ซึ่งวันนั้นผมลุกขึ้น 
     ซักถำมเกี่ยวกับกำรซ่อมรถ 1669 ว่ำอยำกให้เอำเอกสำรกำรซ่อมรถว่ำมีรำยกำรอะไร 
     ซ่อมหมดเท่ำไร มำให้สมำชิกดูด้วย ซึ่งผมจ ำได้อำจไม่ชัดเจน น่ำจะอยู่ในวันที่ 24  
     สิงหำคม 2565 ในครั้งที่ 4 ขอให้ประธำนพิจำรณำด้วยครับ ขอบคุณครับ 
นำยสมบูรณ์  จังอินทร์  หน้ำที่ 7 ช่วงผมอภิปรำยว่ำผมได้รับเรื่องร้องเรียนจำกพ่ีน้องเรื่องกำรเก็บภำษี ว่ำเสียภำษี 
ส.อบต.หมู่ที่ 13   ไปแล้วช่ำงมีนำคม ขอแก้ไขจำก ช่ำงมีนำคมเป็นช่วงมีนำคม 
นำยจันทร์เพ็ญ  พรหมเมำ เกี่ยวกับ สมำชิกสภำฯ หมู่ที่ 5 เรื่องกำรบันทึกรำยงำนกำรประชุมที่หำยไป ต้องถำมเจ้ำ 
ส.อบต.หมู่ที่ 12   ตัวก่อนว่ำจะต้องกำรเพ่ิมเติม หน้ำไหน ขอให้ประธำนสอบถำมสมำชิกสภำฯ หมู่ที่ 5 ว่ำ 
    เขำจะให้บันทึกเพ่ิมเติมหรือไม่ ถ้ำเขำต้องกำรบันทึก เรำก็ไม่สำมำรถรับรองรำยงำนกำร 
     ประชุม สมัยที่ 3 ครั้งที่ 4 ได ้
นำยบุญธรรม อินทร์แก้ว  เมื่อกำรบันทึกไม่ครบก็ต้องมีกำรตรวจสอบว่ำท ำไมต้องตัดทิ้งไป เพรำะอยู่ในวำระอ่ืนๆ  
ส.อบต.หมู่ที่ 5    ไม่ใช่เป็นกำรหำรือ เป็นกำรทักท้วงของสภำฯ ผมขอเลื่อนกำรรับรองรำยงำนกำร 
     ประชุมออกไปก่อน 
ประธำนสภำฯ   -มีสมำชิกสภำฯ หมู่ที่ 5 ขอให้เลื่อนกำรรับรองออกไป มีสมำชิกท่ำนอ่ืนเห็นด้วยหรือไม่  
     โปรดยกมือครับ 
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบให้เลื่อนออกไปก่อน แล้วให้น ำเข้ำในระเบียบวำระกำรประชุมครั้งถัดไป 
 
ระเบียบวาระท่ี 3                    เรื่องกระทู้ถาม 
        3.1 เรื่องการช่วยเหลือผู้ประสบภัยน้ าท่วม หมู่ที่ 9 หมู่ที่ 11 และหมู่ที่ 13 
ประธำนสภำฯ   ระเบียบวำระท่ี 3 กระทู้ถำม 3.1 เรื่องกำรช่วยเหลือผู้ประสบภัยน้ ำท่วม หมู่ที ่9 หมู่ที ่ 
     10 หมู่ที ่11 และหมู่ที่ 13 เชิญท่ำนสนิทครับผม 
นำยสนิท  ศรียันต์  3.1 เรื่องกำรช่วยเหลือผู้ประสบภัยน้ ำท่วมหมู่ที่ 9 หมู่ที่ 10 หมู่ 11 และหมู่ที่ 13  
ส.อบต.หมู่ที่ 9    เรื่องกำรปฏิบัติหน้ำที่ของเจ้ำหน้ำที่ป้องกันและบรรเทำสำธำรณภัย กำรช่วยเหลือ 
     ผู้ประสบภัย ผมว่ำกำรช่วยเหลือของผู้ประสบภัยในครั้งนี้ ยังไม่ดีเท่ำที่ควร ผมเห็นกำร 
      ท ำงำนรู้สึกไม่ค่อยเต็มที่เท่ำไหร่ จริงๆ แล้วกำรช่วยเหลือ ตำมที่ผมเคยเจอ เช่น อยู่ใน 
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     พ้ืนที่จังหวัดนนทบุรี ถ้ำน้ ำท่วมอย่ำงหนักเลย คณะป้องกัน หัวหน้ำป้องกัน และลูกทีม  
     ต้องตั้งกองบัญชำกำร และก็อยู่เฝ้ำดูแล ต้องแบ่งกะกลำงวันกะกลำงคืนส ำรองหน้ำงำนอยู่ 
     ตรงนั้นเพ่ือช่วยเหลือ อำจจะเป็นคนไข้หรือคนแก่ หรือเรื่องที่เกิดขึ้นกะทันหัน ผมเห็นว่ำ 
     ไป ถ่ำยรูปแล้วก็ลงในไลน์กลุ่ม แล้วก็ปล่อยให้ท่ำนผู้ใหญ่ และส.อบต. ขับรถไถวิ่งเข้ำ-วิ่ง 
     ออก ต้นไม้ล้มก็เห็นแต่ส.อบต.จัดกำรกันเอง ไม่รู้ว่ำท่ำนอยู่ที่ไหน ผมโทรบอกผมโทรหำ 
     หัวหน้ำป้องกัน ท่ำนก็บอกว่ำเดี๋ยวจัดกำรให้ ก็ไม่เห็นมีอะไรเกิดขึ้น เพรำะผมโทรเช็คกัน  
     ทุกหมู่บ้ำนตลอด อีกเรื่องหนึ่งครับเรื่องถุงยังชีพที่ช่วยเหลือ ท ำไมมันล่ำช้ำ 3 อำทิตย์ยัง 
     ไม่มีอะไรเกิดข้ึน ผมไม่อยำกอ้ำงถึงต ำบลอ่ืนเอำแต่ต ำบลเรำนี่แหละครับ 3 อำทิตย์ยังไม่มี 
     อะไรเกิดขึ้นผมโทรหำ ท่ำนหัวหน้ำป้องกันท่ำนบอกว่ำก ำลังด ำเนินกำร ไม่รู้ว่ำท่ำน 
     ด ำเนินงำนแบบไหน ผ่ำนไปอำทิตย์หนึ่งมีชำวบ้ำนมำร้องว่ำท ำไมถุงยังชีพยังไม่ได้ ทั้งบ้ำน 
     โนนแถลง บ้ำนตำชี บ้ำนผมไม่เท่ำไหร่ มันช้ำได้ยังไงครับผมไม่เข้ำใจ อันนี้อบต.สำมำรถ 
     ใช้เงินเร่งด่วน ได้เลยใช่ไหมครับ กำรช่วยเหลือตัวนี้สำมำรถ ใช้งบ อบต.ไปก่อน ถึงจะขอ 
    งบจังหวัด ทำงหัวหน้ำป้องกันท่ำนได้ตรวจสอบได้ตรวจเช็คมำหมดแล้วว่ำผู้ประสบภัยมีก่ี 
     หลังคำเรือนนี้มีเท่ำไหร่แล้วท่ำนเอำรำยชื่อไปเก็บไว้หรือเปล่ำ หรือท่ำนส่งแบบไหนท่ำน 
     ท ำกำรแบบไหน มันถึงล่ำช้ำขนำดนั้น ผ่ำนไปอำทิตย์ที่ 3 แล้ว ผมถำมว่ำเป็นยังไง เขำ 
     บอกว่ำผมส่งนำยกแล้ว นำยกเป็นคนตัดสินใจ ผมก็ไม่รู้พูดยังไงพอผ่ำนไปอีกสัก 1 ชั่วโมง  
     ท่ำนโฆษิตโทรมำพอดีเลยเรื่องเดียวกัน ผมก็เลยโทรหำ ท่ำนหนึ่งเพ่ือปรึกษำ ผมให้ท่ำน 
     พูดให้ผมฟัง รำยชื่อผู้ที่ประสบภัยที่ท่ำนหัวหน้ำป้องกัน ท่ำนได้ท ำหนังสือ ให้ปลัด ท่ำน 
     นำยกเซ็นหรือยัง เพ่ือที่จะให้อ ำเภอ ส่งไปจังหวัด เพ่ือจะเอำของมำแจกชำวบ้ำน ท่ำนท ำ 
     หรือยังท่ำนบอกว่ำยังผมก็ไม่รู้จะพูดยังไง ผมว่ำกำรท ำงำนท ำให้แต่เสร็จๆเหมือนไม่ค่อย 
     ก็ขอฝำกไว้ด้วยครับ ขอบคุณครับ 
นำยจันทร์เพ็ญ พรหมเมำ  เมื่อมีกระทู้ถำม ผู้รับผิดชอบต้องตอบครับ อย่ำลัดขั้นตอนสิครับเมื่อมีกระทู้ก็ต้องมีคน 
ส.อบต.หมู่ที่ 12   ตอบถ้ำท่ำนไม่ตอบก็แล้วไปครับ   
ประธำนสภำฯ    ท่ำนประธำนขอบคุณครับ ขอเชิญท่ำนนำยกเชิญครับ  
นำยสุวิทย์  วงศ์เจริญ   ขอตอบกระทู้เรื่องกำรช่วยเหลือภัยพิบัติน้ ำท่วม ที่ผ่ำนมำนะครับ น้ ำท่วมที่ผ่ำนมำ 
นำยก อบต.เมืองหลวง   ที่เกิดขึ้น มีผลกระทบจำกทำงพ้ืนที่ ของอบต.เมืองหลวงของเรำโดยเฉพำะ ทำงโซนบ้ำน 
     ห้วยยำง บ้ำนตำชีหนองเมยและบ้ำนหนองสะมอน บ้ำนโนนแถลง ช่วงที่เกิดขึ้น ในกำร 
     ช่วยเหลือนั้น แบ่งออกเป็น 3 ,4 ระยะครับ ตำมระเบียบของกำรช่วยเหลือนะครับ อันดับ 
     1.กำรช่วยเหลือเบื้องต้น 2. กำรช่วยเหลือพืชผลทำงกำรเกษตร 3. ช่วยเหลือควำม 
     เสียหำยของบ้ำนเรือน 4. เกี่ยวกับกำรซ่อมแซมถนน หนทำง ขอตอบประเด็นแรก 
     เกี่ยวกับกำรช่วยเหลือ ตำมระเบียบของส่วนรำชกำร ตำมที่เหตุที่เกิดขึ้น เหตุที่เกิดขึ้น 
     พร้อมกัน เกิดข้ึนหลำยหมู่บ้ำน หลำยพื้นท่ี เจ้ำหน้ำที่ก็ได้ออกปฏิบัติหน้ำที่อย่ำงเต็มก ำลัง 
     และเต็มควำมสำมำรถอำจจะถูกใจท่ำนบ้ำงไม่ถูกใจท่ำนบ้ำงก็ต้องยอมรับว่ำเหตุมันเกิด 
     พร้อมกันหลำยพ้ืนที่เจ้ำหน้ำที่และคณะผู้บริหำรก็ไม่ได้นิ่งนอนดูดำย ก็ได้ส่งเจ้ำหน้ำที ่
     ตำมที่ทรัพยำกรของเรำมี เริ่มต้นที่เรำตั้งกองอ ำนวยกำร ทั้ง 3 หมู่บ้ำน ทำงบ้ำนโนน 
     แถลง จะมีทำงผู้ใหญ่บ้ำนทำงท่ำนสมำชิก และก็ทำงชำวบ้ำนเป็นก ำลังใหญ่ ในกำร 
     ช่วยเหลือพ่ีน้องทำงโนนแถลง ส่วนเจ้ำหน้ำที่ของเรำก็ได้ออกปฏิบัติด้วยพื้นที่เกิดข้ึนพร้อม 
     กัน ไม่ว่ำเรื่องน้ ำท่วม เรื่องกระแสไฟฟ้ำ เสำไฟล้ม กำรปฏิบัติงำนล ำบำกแต่เรำก็ไม่ได้นิ่ง 
     นอนดูดำยเจ้ำหน้ำที่เรำก็มีจ ำกัดเครื่องจักรเครื่องไม้เครื่องมือเรำก็มีจ ำกัด  เรำก็พร้อม 
     ปฏิบัติหน้ำที่เต็มควำมสำมำรถ ไม่ว่ำกำรช่วยเหลือเบื้องต้น คือเป็นกำรช่วยเหลือชำวบ้ำน 
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     เป็นกำรเบื้องต้น ขอขอบคุณท่ำนผู้ใหญ่บ้ำน ท่ำนสมำชิกที่มีกำรช่วยเหลือเบื้องต้นทำง 
     ชำวบ้ำนนี้ได้ร่วมบริจำคได้ท ำกับข้ำวและได้รับกำรช่วยเหลือจำก อบต. อบต.จะมีระเบียบ 
     อำจจะล่ำช้ำ เรำก็ต้องจัดซื้อจัดจ้ำงตอนเกิดเหตุนำยก.ประสบเรื่องกับสุขภำพร่ำงกำย แต่ 
     ว่ำก็ได้เบื้องต้นตอนนั้นยังไม่หนักเท่ำไหร่ก็ยังอยู่ในเหตุกำรณ์ในพ้ืนที่ได้ออกส ำรวจพ้ืนที ่
     ร่วมกับนำยอ ำเภอร่วมกับทำงป้องกันกับเจ้ำหน้ำที่หลำยๆท่ำนออกส ำรวจพ้ืนที่มำตลอด  
     ก็คือกำรช่วยเหลือทำงเรำ ของหมู่บ้ำน ของทำงอบต.ทำงหน่วยงำนจังหวัด ทำงมูลนิธิและ 
     ภำคประชำชนทั่วทั้งหลำยพ้ืนที่ ซึ่งกำรช่วยเหลือของเรำได้รับกำรชมเชยในระดับอ ำเภอ 
     เวลำที่ประชุมที่อ ำเภอ กำรช่วยเหลือของเรำมีทั้งเรือ เรือยนต์ รถไถ รถสิบล้อ บ้ำนห้วย 
     ยำงก็มีรถไถคอยวิ่งได้รับกำรสนับสนุนจำกทำงผู้ใหญ่บ้ำนสมำชิกและก็ชำวบ้ำน ทำง 
     หนองสะมอน ก็เหมือนกันมีทั้งรถไถมีทั้งเรือมีทั้งรถสิบล้อคอยรับส่งของและคน คนที่ 
     มำร่วมบริจำค ท ำทุกอย่ำงตำมมำตรกำรส่วนเรื่องต้นไม้ที่เก่ียวข้องเรื่องกระแสไฟฟ้ำเรำไม่ 
     สำมำรถตัดเองได้ ต้องอำศัยกำรไฟฟ้ำ ก็อำจจะล่ำช้ำบ้ำงหรือต้องขออภัยส่วน ในส่วนไหน 
     ทีเ่รำท ำได้เรำก็ท ำ หลังจำกท่ีน้ ำท่วมและก็ต้นไม้ล้มเป็นจ ำนวนมำก ชำวบ้ำนช่วยเหลือกัน  
     คือต้นไม้นั้นเป็นที่บุคคลส่วนบุคคล เรำต้องช่วยเหลือกัน กำรที่เรำช่วยเหลือก็ช่วยได้ คือ 
     ภัยพิบัติ เจ้ำหน้ำที่ของเรำมีน้อย ขอขอบคุณทำงท่ำนผู้ใหญ่บ้ำนท่ำนโฆษิตที่ได้ระดม 
     ชำวบ้ำนช่วยเหลือกำรตัดต้นไม้ เพรำะว่ำมันเป็นต้นไม้อยู่ในที่ของส่วนบุคคลไม่ได้อยู่ในที่  
     สำธำรณะ ส่วนเรื่องของกำรเกษตรทำงเจ้ำหน้ำที่กำรเกษตรพร้อมกับผู้บริหำร ได้ส ำรวจ 
     พ้ืนที่ควำมเสียหำย ส ำรวจว่ำมีจ ำนวนกี่ไร่ ทั้ง 3 พ้ืนที่ ที่ประกำศภัยพิบัติ เรื่องอยู่ 
     ระหว่ำงด ำเนินกำร ในเรื่องของกำรช่วยเหลือบ้ำนเรือนและสิ่งปลูกสร้ำงอันนี้เรำได้ 
     ประสำนงำนไปทำงผู้ใหญ่บ้ำน ผู้น ำพ้ืนที่ ไม่มีเหตุที่จ ำเป็นต้องซ่อมบ ำรุง ทั้ง 3 หมู่บ้ำน  
     ในส่วนเรื่องของกำรช่วยเหลือซ่อมแซมถนน เรำก็ได้กองช่ำงออกส ำรวจพ้ืนที่พร้อมทั้งท ำ 
     โครงกำร ขอสนับสนุนงบประมำณ ทั้ง 3 หมู่บ้ำน ซ่อมแซมถนนที่เกิดจำกกำรช ำรุด 
     หลังจำกน้ ำท่วมทั้ง 4 ขั้นตอนเรำก็ได้ด ำเนินกำร ต ำบลเมืองหลวงของเรำได้รับค ำชมจำก 
     นำยอ ำเภอและจำกท้องถิ่นอ ำเภอว่ำเรำให้กำรช่วยเหลือชำวบ้ำนอย่ำงต่อเนื่องและก็อยู่ใน 
     ระดับที่ดีระดับต้นของอ ำเภอทั้งท่ำนเพรำะเรำมีแม็คโครทำงอ ำเภอก็ยอมรับว่ำเรำได้  
     ทุ่มเทช่วยเหลือชำวบ้ำน ขอบคุณครับ  
นำยอนันต์  กองทอง   เรื่องกระทู้ถำม ท่ำนประธำนต้องถำมคนตั้งกระทู้ก่อนว่ำมีข้อสงสัยหรือไม่ จำกค ำตอบ   
ส.อบต.หมู่ที่ 4    ของผู้บริหำร ซึ่งผู้ตั้งกระทู้สำมำรถซักถำมได้อีก 
นำยจันทร์เพ็ญ  พรหมเมำ ในข้อ 98 สมำชิกผู้ตั้งกระทู้ถำมติดใจในค ำตอบที่ผู้บริหำรสำมำรถซักถำมได้ ถ้ำไม่ติดใจก็ 
สมำชิกอบตหมู่ที่ 12   ให้ด ำเนินกำรต่อไป 
ประธำนสภำฯ   3.2 เรื่องความคืบหน้าโครงสร้างพ้ืนฐานอาคาร อบต.หลังใหม่ เชิญท่ำนบุญธรรมครับ  
นำยบุญธรรม  อินทร์แก้ว   เรื่องที่ 2 เกี่ยวกับโครงสร้ำงพ้ืนฐำนเรื่องกำรก่อสร้ำงอบต.หลังใหม่ ส ำนักงำนหลังใหม่   
ส.อบต.หมู่ที่ 5    ของอบต.เมืองหลวง ท่ำนคงจะจ ำได้ก่อนที่ท่ำนมำรับหน้ำที่ ทำงอบต.เมืองหลวง ได้เริ่ม 
     ก่อสร้ำงอำคำรส ำนักงำน อบต.หลังใหม่ อยู่ที่บ้ำนหนองเมย ระยะเวลำในกำรสร้ำงก็ 
     ประมำณ 6 เดือน กำรสร้ำงก็สิ้นสุดสัญญำน่ำจะประมำณเดือนสิงหำคม กำรส่งมอบงำน 
    งวดสุดท้ำยเขำก็ได้ส่งมอบงำนให้เรำเดือนสิงหำคมแล้ว ตอนนี้เดือนธันวำคมแล้ว ซึ่ง 
     นำยก.เคยคุยนอกรอบว่ำปีใหม่ ปี 2566 จะขึ้น อบต.หลังใหม่ แต่จะถึงปลำยปีแล้ว ไม่ 
     เห็นมีก ำหนดกำรว่ำจะได้ขึ้น อบต.หลังใหม่ มันติดขัดอะไร 2.โครงกำรต่ำงๆ ที่ท่ำนนำยก  
     ได้เพ่ิมเติมเกี่ยวกับ อบต.หลังใหม่ สภำฯก็อนุมัติให้แล้ว ไม่ว่ำจะเป็นไฟฟ้ำ ประปำ โรง 
     จอดรถ สภำฯก็อนุมัติให้เพรำะว่ำจะได้ขึ้นอำคำรหลังใหม่ช่วงปีใหม่ 3.ในกำรขึ้น อบต. 
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     หลังใหม่ถ้ำไม่มีโครงกำรในข้อ 2 เข้ำไป นำยก.ท ำไมไม่หำแนวคิด หรือแนวทำงที่จะขึ้น  
     อบต.หลังใหม่ มันไม่ยำกเพรำะว่ำโครงสร้ำงเสร็จแล้ว ท ำไมข้ึนไม่ได้ ขอบคุณครับ 
นำยสุวิทย์ วงศ์เจริญ   ผมยอมรับว่ำผมจะเร่งรัดเพ่ือจะได้ขึ้นส ำนักงำนแห่งใหม่ช่วงปีใหม่ เรื่องงบประมำณ  
นำยก อบต.เมืองหลวง   ผมก็ขอขอบคุณสภำฯที่อนุมัติ งบประมำณให้ มีติดขัดสองสำมประเด็น เกี่ยวกับ 
     งบประมำณที่เรำอนุมัติไปเป็นงบประมำณของปี 2566 ซึ่งเป็นช่วงของปลำยปีและ 
     งบประมำณใหม่ งบประมำณใหม่นั้นไม่ได้ว่ำกรมจะโอนให้เรำครั้งเดียวแต่ว่ำเรำท ำสัญญำ 
     ไปก่อนก็จะติดขัดเรื่องสัญญำ ต้องรองบประมำณให้เข้ำมำก่อน ผมเองก็อยำกจะขึ้น 
     ส ำนักงำนภำยในปีใหม่ตำมที่ได้พูดถึง ทำงเข้ำส ำนักงำนเรำยังไม่มีถนน เจ้ำหน้ำที่จะเดิน  
     เข้ำส ำนักงำนอย่ำงไร จะจอดรถตรงไหน ผมอยำกจะขึ้นปีใหม่เพรำะมีพ่ีน้องกลับมำช่วงปี 
     ใหม่ ไดม้ำร่วมฉลองอำคำรใหม่และผมได้ไปเชิญหมอซึ่งเป็นโหรหลวง มำดูฤกษ์ ดูสถำนที่ 
     ที่จะตั้งศำลพระภูมิ ส ำนักงำนแห่งใหม่ มำดูให้สำมำรถปรับปรุงได้ ไม่ต้องมำแก้ไขเรำ 
     สร้ำงให้ถูกฮวงจุ้ย อยู่แล้วให้เกิดควำมสงบร่มเย็น ฤกษ์ที่จะท ำกำรน่ำจะเป็นวันที่ 2  
     มีนำคม ยังไม่เป็นทำงกำร จะให้โหรหลวงมำดูตั้งแต่ทำงเข้ำ ทำงออก กำรท ำบุญช่วงเช้ำ 
     วันที่ 2 มีนำคม ขึ้นศำลพระภูมิ หลังจำกนั้นก็ท ำบุญส ำนักงำนหลังใหม่  ส่วนที่ติดปัญหำ 
     เกี่ยวกับงบประมำณ ตอนนี้สัญญำก็เรียบร้อยแล้ว จะให้แล้วเสร็จภำยในเดือนกุมภำพันธ์  
     ซึ่งได้พูดคุยกับผู้รับเหมำแล้ว สำมำรถท ำได้ ส่วนควำมชัดเจนเรื่องขึ้นส ำนักงำน จะขอ 
     หำรือกับสมำชิกอีกครั้งหนึ่งในกำรฉลองอำคำรส ำนักงำนแห่งใหม่ ในส่วนของผมอยำกได้  
     จัดงำนแบบ 3 วัน 3 คืน แต่ก็ต้องปรึกษำสมำชิก ว่ำควำมพร้อมจะยังไง เพรำะว่ำจะเชิญ 
     แขกและพ่ีน้องร่วมงำน ขอบคุณครับ 
ประธำนฯ   ท่ำนที่ตั้งกระทู้ถำมมีข้อสงสัยอย่ำงไรขอเชิญครับ 
นำยบุญธรรม อินทร์แก้ว  ผมขอท้วงติงนิดหน่อยกำรขึ้นส ำนักงำนแห่งใหม่ ซึ่งผมถำมว่ำจะขึ้นวันไหน ผมอยำกให้ 
     ขึ้นไวๆ จะได้ขยับขยำยอุปกรณ์ไปไว้ส ำนักงำนไปไว้ที่แห่งใหม่ ก่อนที่ท่ำนจะยกศำล    
      พระภูมิ วันที่ 2 มีนำคม นั้นเป็นเรื่องขอศำลพระภูมิ กำรข้ึนก็อีกเรื่องหนึ่ง แต่เรื่องเวลำ  
    ขึ้นอบต.แห่งใหม่ อีกสองอำทิตย์ขึ้นได้ ไฟเรำก็ขอหมอแปลงไฟฟ้ำส ำหรับมำติดตั้งก่อนก็ 
     ได้ ขึ้นปีใหม่เสร็จก็รอฉลองในวันที่ 2 ก็ได้ ผมอยำกให้นำยกพิจำรณำ ผมไม่อยำกให้ทิ้งไว้ 
     นำน ขอบคุณครับ 
นำยสุวิทย์  วงศ์เจริญ   ผมก็อยำกขึ้นให้เร็วที่สุด ส ำนักงำนแห่งใหม่ใครๆก็อยำกไป ซึ่งส ำนักงำน อบต.เป็นหน้ำ 
นำยก อบต.เมืองหลวง   เป็นตำ บ่งบอกถึงศักยภำพของสมำชิก ผู้บริหำร และชำวบ้ำน ถ้ำจะท ำบุญทั้งทีผมก็อยำก 
     วำงแผน จัดงำนให้ดูดีไม่อยำกจะรวบรัด พร้อมทั้งสถำนที่ พร้อมทั้งบุคลำกร พร้อม 
     หลำยๆอย่ำง ถ้ำท่ำนบุญธรรมใจเย็นอีกหนิดหนึ่ง ซึ่งผมก็ได้ให้หมอดูที่มีควำมไว้เนื้อเชื่อใจ 
     ไม่ว่ำผู้ว่ำ นำยก อบจ. ผมไม่ได้ว่ำจ้ำงแต่สนิทกับเจ้ำคณะอ ำเภอ ตอนที่วำงศิลำฤกษ์ พระ 
     มหำเจดีย์ศรีห้วยทับทัน งบประมำณ 50 ล้ำน ผมได้รู้จักกับท่ำน เลยได้ประสำนงำนกับ 
     เจ้ำคณะอ ำเภอ ช่วยดูฤกษ์ให้ ดูไว้แล้วประมำณวันที่ 2 มีนำคม อยำกให้มีควำมพร้อม  
     ขอบคุณครับ 
ประธำนสภำฯ   3.3 เรื่องการเข้าร่วมโครงการอบรมวิชาการ ณ ศูนย์ประชุมและแสดงสินค้า 
     นานาชาตินงนุชพัทยา ขอเชิญท่ำนอนันต์ กองทอง ครับ 
นำยอนันต์  กองทอง  กระทู้ถำมผู้บริหำรเรื่องกำรเข้ำร่วมโครงกำรอบรมวิชำกำร ณ ศูนย์ประชุมและแสดง 
ส.อบต.หมู่ที่ 4    สินค้ำนำนำชำตินงนุชพัทยำ เป็นกำรจัดงำนสมำพันธ์ปลัดแห่งประเทศไทย ค ำถำมที่ 1  
     บุคลำกรที่น ำไปร่วมหรือเจ้ำหน้ำที่น ำไปร่วมเหมำะหรือถูกกับสำยงำนหรือไม่ ค ำถำมที่ 2  
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     จ ำนวนบุคลำกรที่เข้ำร่วมอบรมมันเพียงพอหรือเยอะเกินไปหรือไม่ ค ำถำมที่ 3 ผลที่  
      คำดว่ำจะได้รับและน ำมำปรับใช้กับพ่ีน้องของเรำมำกน้อยเพียงใด ขอบคุณครับ 
นำยสุวิทย์  วงศ์เจริญ   ขอตอบกระทู้ของสมำชิกที่สอบถำมมำเป็นโครงกำรของส ำนักงำนวิชำกำรของ 
นำยก อบต.เมืองหลวง   มหำวิทยำลัยบูรพำ ได้มีหนังสือเรียนเชิญทำง อบต.ทั่วประเทศ มีคนเข้ำร่วมหลักพันคน  
     โดยปกติแล้วทำง อบต.จะสมัครเข้ำร่วมอบรม กลุ่มเป้ำหมำย  คือ คณะผู้บริหำร สมำชิก 
     สภำฯ  ปลัด รองปลัด ผู้อ ำนวยกำร รำชกำรทุกสำยวิชำกำร สำยงำนทั่วไป พนักงำนจ้ำงที่ 
     ได้รับอนุมัติจำกผู้บังคับบัญชำให้เข้ำร่วมอบรม กลุ่มเป้ำหมำยก็ถูกต้อง เป็นไปตำม 
     หลักเกณฑ์ ส ำหรับผู้เข้ำร่ำม ทั้งหมด 8 คน มีคณะผู้บริหำรและเจ้ำหน้ำที่ ผลที่ได้รับเป็น 
      หลักกำรของกำรสัมมนำ เรื่องสัมมนำเชิงวิชำกำรเกี่ยวกับศักยภำพของกำรดูแลประชำชน  
     และเพ่ิมศักยภำพของเจ้ำหน้ำที่ มีผู้เข้ำร่วมอบรมจ ำนวนมำกทั่วประเทศ ปีที่แล้ว อบต. 
     เรำก็ไปลักษณะแบบนี้ ก็ไปกันเยอะ ก็ข้ึนอยู่กับ อบต.จะส่งใครไปบ้ำง ขอบคุณครับ 
นำยอนันต์  กองทอง  ผมมีข้อสงสัย ข้อท้วงติง เพิ่มเติม ก็คือรอบหน้ำถ้ำมีกำรอบรม สัมมนำ ก็ขอให้ท่ำนน ำ   ส.
อบต.หมู่ที่ 4    บุคลำกรที่เกี่ยวกับกำรท ำงำนนั้นๆ ไปให้ตรงกับหลักวิชำกำรนั้นๆ และจ ำนวนที่ผู้บริหำร 
     จะน ำไปให้เหมำะสม เปรียบเทียบกับ อบต.อ่ืน ก็ไม่เยอะเท่ำของเรำ กำรอบรมก็ดีครับไป 
     อบรมน ำควำมรู้มำปรับใช้ในต ำบลของเรำ ขอบคุณครับ  
ประธำนสภำฯ    3.4 เรื่องงบประมาณซ่อมแซมภายในต าบล(ถนนที่ช ารุด) ขอเชิญผู้ตั้งกระทู้ถำมครับ 
นำยเสรี  จันทร์หอม  เรื่องงบประมำณกำรซ่อมแซมถนนช ำรุดภำยในต ำบล ตอนนี้ฝ่ำยผู้บริหำรได้ซ่อมแล้ว  
ส.อบต.หมู่ที่ 2    อยำกทรำบว่ำซ่อมถึงไหนแล้ว ซึ่งก่อนจะตั้งกระทู้ถำมมีชำวบ้ำนร้องเรียนว่ำถนนเส้นหมู่ที่  
     2 ไปหมู่ที่ 10 มีหลุมเยอะมำก ก็ขอขอบคุณผู้บริหำรครับที่เห็นควำมส ำคัญของพ่ีน้องเรำ 
     ที่สัญจรเส้นทำงนี้ ขอบคุณครับ 
นำยสุวิทย์  วงศ์เจริญ   เรื่องเกี่ยวกับกำรซ่อมแซมไม่ว่ำจะเป็นถนนหรือไฟฟ้ำ ทำงผู้บริหำรก็ไม่ได้นิ่งนอนใจคือ 
นำยก อบต.เมืองหลวง   เบื้องต้นได้ท ำกำรซ่อมแซมถนนเส้นคอนกรีตที่มีปัญหำ เส้นบ้ำนจังเอินไปบ้ำนสิมน้อย  
     เส้นบ้ำนเมืองหลวง หมู่ที่ 2 ไปหมู่ที่ 10 เป็นกำรแก้ปัญหำเบื้องต้นโดยใช้งบประมำณของ  
     อบต. เส้นที่ 3 บ้ำนเมืองน้อยไปหนองเมย ด ำเนินกำรไปแล้ว 80% เรำได้ท ำงบประมำณ 
     ขอไปที่จังหวัดแล้ว เป็นงบลำดยำงทับคอนกรีต กองช่ำงได้ส่งโครงกำรไปยัง อบจ. 
     เรียบร้อยแล้ว งบประมำณ 8 ล้ำนบำท ซึ่งเป็นงบอุดหนุน และ อบต.ก็ได้ซ่อมแซมเพ่ือ 
     แก้ปัญหำเบื้องต้น ส่วนเรื่องไฟฟ้ำ เรำก็ได้ด ำเนินกำรซ่อมแล้วและจะซ่อมให้ครบทุก 
     หมู่บ้ำน เพ่ือควำมปลอดภัยของชีวิตและทรัพย์สินของชำวบ้ำนครับ 
ประธำนสภำฯ   3.5 เรื่องโครงการรางระบายน้ าภายในหมู่บ้าน บ้านหนองกอก หมู่ที่ 14 ขอเชิญท่ำน 
     ทองม้วนครับ 
นำยทองม้วม ทะวะบุตร  เรื่องโครงกำรรำงระบำยน้ ำภำยในหมู่บ้ำน บ้ำนหนองกอก หมู่ที่ 14 ซึ่งโครงกำรนี้ใช้ 
ส.อบต.หมู่ที่ 14   งบประมำณเงินส ำรองเงินสะสม เป็นโครงกำรเร่งด่วน ซึ่งงบประมำณนี้กระจำยทุก 
     หมู่บ้ำน งบประมำณนี้ได้ท ำเสร็จหมดแล้วยกเว้นบ้ำนหนองกอก ไม่ทรำบว่ำเป็นเพรำะ 
     สำเหตุใด เบื้องต้นผมเข้ำใจดีว่ำเปลี่ยนแปลงรำยละเอียดโครงกำร แต่ตอนนั้น 
     มีเปลี่ยนแปลงและสภำฯ อนุมัติแล้ว ซึ่งเปลี่ยนแปลง 3 โครงกำร แต่ 2 โครงกำรนั้นก็ได้ 
     ด ำเนินกำรเสร็จแล้ว ตอนนี้จะสิ้นปีงบประมำณแล้ว ยังไม่มีโครงกำรเข้ำหมู่บ้ำนเลย  
     ผลกระทบก็ตกท่ีสมำชิก ซึ่งก็มีกระแสพูดกันในหมู่บ้ำน เป็นสมำชิกเข้ำมำรับต ำแหน่งใหม่ 
     ไม่มีโครงกำรเข้ำมำเลย ผมก็ไม่ได้นิ่งนอนใจ ได้สอบถำมคณะผู้บริหำร ได้ค ำตอบว่ำตำม 
     เรื่องให้อยู่ สภำฯอนุมัติเรียบร้อยแล้วรอท ำสัญญำ แล้วท ำสัญญำมันนำนขนำดนั้นเลยหรือ 
     ครับ เห็นว่ำโครงกำรเงียบไป ท่ำนตำมถึงไหนแล้ว ขอบคุณครับ 
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นำยสมยศ  ไชยพันธ์  โครงกำรรำงระบำยน้ ำของหมู่ที่ 14 เอกสำรเรียบร้อยแล้ว จะด ำเนินกำรแล้ว รอ 
รองนำยก อบต.เมืองหลวง  ผู้รับเหมำจะเข้ำด ำเนินกำร 
นำยบุญธรรม อินทร์แก้ว  ในส่วนนี้โครงกำรรำงระบำยน้ ำของหมู่ที่ 14 ที่มันล่ำช้ำ ซึ่งรองนำยก.ได้ชี้แจงว่ำเตรียม 
ส.อบต.หมู่ที่ 5    ท ำสัญญำ โครงกำรนี้เริ่มตั้งแต่มีนำคม อนุมัติตั้งนำนแล้ว สัญญำต้องท ำก่อนสิงหำคม  
     ตอนนี้ปลำยปีงบประมำณก็กันเงินไว้ให้จ่ำยแล้ว ถ้ำจะเซ็นสัญญำก็คงไม่ทัน ส่วนโครงกำร 
     ที่ตั้งไว้ 250,000 เป็นโครงกำรเก่ำ กันเงินไม่ได้ ขอบคุณครับ 
นำยสุวิทย์  วงศ์เจริญ  โครงกำรนี้ผมยอมรับว่ำล่ำช้ำจริง ได้มอบหมำยให้กองช่ำงเกี่ยวกับซ่อมแซมหรือก่อสร้ำง  
นำยก อบต.เมืองหลวง   ยอมรับว่ำล่ำช้ำจำกเจ้ำหน้ำที่ งบประมำณนี้เรำได้กันเงินไว้แล้ว สำมำรถใช้ได้ ผมยอมรับ 
     ว่ำช้ำตอนแรกช้ำเพรำะต้องเปลี่ยนแปลงรำยละเอียดโครงกำร ต่อไปผมจะก ำชับ 
     เจ้ำหน้ำที่ว่ำโครงกำรไหนที่อนุมัติจำกสภำฯ ต้องมีกำรวำงแผนว่ำโครงกำรไหนอนุมัติก่อน 
     ท ำก่อนไม่ใช่ว่ำอนุมัติทีหลังมำท ำก่อน ผมจะปรับปรุงแก้ไขไม่ว่ำคณะผู้บริหำรหรือว่ำ 
     เจ้ำหน้ำที่ ให้รัดกุมและมีควำมละเอียดในกำรท ำงำนและประสบผลตำมขั้นตอน ขอบคุณ 
     ครับ 
นำยบุญธรรม  อินทร์แก้ว  กำรท ำสัญญำจ้ำงโครงสร้ำง ที่ว่ำพนักงำนล่ำช้ำ จริงๆกำรประชุมรอบที่สอง ที่เรำมีกำร 
ส.อบต.หมู่ที่ 5     แก้ไข เรำเอำบันทึกรำยงำนกำรประชุมไปประกอบกับสัญญำ ท ำไม่ถึงล่ำเช้ำ คือควำม 
     เข้ำใจของสภำฯ ซึ่งตอนนั้นโครงกำรสำมหมู่บ้ำนมีปัญหำ ต้องกำรบันทึกรำยงำนกำร 
     ประชุมไปประกอบสัญญำจึงจะเสร็จสมบูรณ์ และโครงกำรที่เรำอนุมัติที่มีเอกสำรมำ ไม่ว่ำ 
     ไฟฟ้ำ ประปำ แต่ก็ติดขัดไม่สำมำรถท ำสัญญำได้ไม่ว่ำถนนเข้ำส ำนักงำน ไฟฟ้ำ ประปำ ซึ่ง 
     สภำฯได้อนุมัติโครงกำรเข้ำไปเพ่ือจะน ำเงินเหลือจ่ำยมำบริหำรให้หมด แต่ทุกวันนี้  
     โครงกำรก ำลังเข้ำมำ ปัญหำที่เกิดขึ้น เกิดจำกพนักงำนหรือครับ ตอนนี้มันทันสมัยแล้ว 
     แล้ว สำมำรถสั่งกำรผ่ำนโทรศัพท์ ทำงไลน์ได้ ขอบคุณครับ  
นำยจันทร์เพ็ญ พรหมเมำ  ขอเพ่ิมเติมครับ ในส่วนของกระทู้ถำม ตอบไม่ตรงประเด็นสักข้อ จริงๆ ในเรื่องกำร 
ส.อบต.หมู่ที่ 12   ช่วยเหลือผู้ประสบภัย ผมไม่ใช่ผู้ตั้งกระทู้ถำม แต่ผมติดใจในฐำนะสมำชิกสภำฯ เจ้ำหน้ำที่ 
     ที่รับผิดชอบ นำยกเป็นผู้บังคับบัญชำ นำยกสั่งใครครับ ผู้มีหน้ำที่รับผิดชอบปฏิบัติต้อง 
     เข้ำมำชี้แจง เรื่องนี้ผ่ำนไปแล้ว กระทู้ถำม 3.1 ช้ำมำกในระเบียบ อบต.สำมำรถช่วยเหลือ 
     เบื้องต้นได้ อย่ำอ้ำงว่ำรอประกำศ ผมออกไปพ้ืนที่มีพ่ีน้องสอบถำม ไม่ต้องรอจังหวัด 
     ประกำศ ถ้ำเป็นผมก็ท ำไปเลย อย่ำงน้อยๆ ชำวบ้ำนชมเชย ท่ำนอย่ำรอสิครับ ในกระทู้ 
     ถำม 3.3 เรื่องกำรอบรม เสียดำยที่สมำชิกไม่ได้ไป ผู้บริหำรส่งผมไปแล้วผมจะมีอ ำนำจ 
     มำสั่งนำยกได้ไหม สั่งไม่ได้ แล้วส่งเจ้ำหน้ำที่บำงส่วนไปอบรม มีอ ำนำจมำสั่งหัวหน้ำเขำได้ 
     ไหม เปล่ำประโยชน์ กำรอบรมถือว่ำดี แต่ส่งบุคลำกรไม่ตรงจุด ถ้ำถำมอัตรำจ้ำง จ้ำง 
     เหมำไปแล้วจะมำสั่งหัวหน้ำได้ไหมมันไม่ถูกจุดครับ กระทู้ถำมเรื่องเกี่ยวกับกำรซ่อมแซม  
     ผมดูไลน์แล้วมีผู้ประสบอุบัติเหตุ ใครรับผิดชอบ ผมไม่ขอบคุณเพรำะว่ำมันช้ำ อ ำนำจ 
     หน้ำที่ไม่ต้องรอ อุบัติเหตุเกิดขึ้นท ำได้เลย ผมเคยถำมว่ำเงินห้ำแสนเพียงพอไหม เห็นว่ำ 
     พอ ผมก็ไม่ได้ให้เพ่ิม เพรำะจะได้ครอบคลุมทั้ง 14 หมู่บ้ำน  ส ำหรับกระทู้ถำมโครงกำร 
     ก่อสร้ำงรำงระบำยน้ ำ หมู่ที่ 14 ก็เห็นใจชำวบ้ำนก็ได้แต่ช่วยคุยช่วยติดตำมให้ ใกล้จะได้ 
     ด ำเนินกำรแล้วเพรำะได้พูดคุยกับท่ำนรองสมยศแล้ว ขอบคุณครับ 
ประธำนสภำฯ    มีท่ำนใดสงสัยหรือไม่ครับ ถ้ำไม่มี ต่อไประเบียบวำระท่ี 4 ครับ 
ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา  
ประธำนสภำฯ   4.1 ก ำหนดสมัยสำมัญ สมัยแรก ประจ ำปี พ.ศ. 2566 ขอเชิญสมำชิกได้เสนอสมัย 
     ประชุมสมัยแรก ประจ ำปี พ.ศ. 2566 ครับ  
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นำยอนุกูล  บุญโย  ในระเบียบวำระที่ 4 ในส่วนนี้ผมอยำกให้เลื่อนเรื่องพิจำรณำออกไปก่อน เพรำะยังมี 
ส.อบต.หมู่ที่ 1    เรื่องรับรองรำยงำนกำรประชุม ยังมีรำยงำนกำรประชุมที่ยังไม่รับรอง ขอให้เลื่อนออกไป 
     ก่อนขอให้ประธำนสภำฯพิจำรณำและสอบถำมที่ประชุมว่ำเห็นควรเลื่อนหรือไม่ ไป 
     พิจำรณำในวันถัดไป ขอบคุณครับ 
นำยจันทร์เพ็ญ พรหมเมำ  ในระเบียบวำระที่ 4 เรื่องเสนอเพ่ือพิจำรณำ 4.1 เรื่องขออนุมัติโอนเงินงบประมำณ     
ส.อบต.หมู่ที่ 12   รำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.2566 งบลงทุน 4.2 ขอควำมเห็นชอบร่ำงระเบียบ 
     สภำท้องถิ่นว่ำด้วยกำรด ำเนินกำรของประชำชนในกำรเข้ำชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่นขอ 
     ควำมเห็นชอบกำรน ำที่สำธำรณประโยชน์ไปก ำหนดโซนหรือแผนกำรใช้ประโยชน์ในที่ดิน 
     สำธำรณประโยชน์ บ้ำนหนองเมย หมู่ที่ 9 ตำมที่สมำชิกหมู่ที่ 1 ได้เสนอขอเลื่อนออกไป  
     และผมได้ปรึกษำกับสมำชิกฯ แล้วให้มีกำรประชุมครั้งถัดไปในวันที่ 23 ธันวำคม 2565  
     ขอบคุณครับ 
นำยบุญธรรม  อินทร์แก้ว  ในส่วนของระเบียบวำระที่ 4 ผมอยำกให้พิจำรณำในวันนี้เลยครับ เรื่องบ้ำงเรื่องเรำต้อง 
ส.อบต.หมู่ที่ 5    เร่งรัดในกำรพิจำรณำ 
นำยจันทร์เพ็ญ พรหมเมำ  ในส่วนนี้ขอให้ประธำนสภำฯ ขอมติที่ประชุม ขอบคุณครับ 
ส.อบต.หมู่ที่ 12 
ประธำนสภำฯ   ในระเบียบวำระที่ 4 เรื่องเสนอเพ่ือพิจำรณำ มีสมำชิกสภำฯ ขอให้เลื่อนกำรพิจำรณำ 
     ออกไป เพ่ือพิจำรณำในวันที่ 23 ธันวำคม 2563 มีสมำชิกสภำฯท่ำนใด เห็นควรเลื่อน 
     ไปพิจำรณำในวันที่ 23 ธันวำคม 2565 โปรดยกมือขึ้นครับ 
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบ 10 เสียง 

งดออกเสียง   4 เสียง 
ประธำนสภำฯ    ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้เลื่อนออกไปและประชุมครั้งถัดไปในวันที่ 23 ธันวำคม 2565  
     เวลำ 13.00 น. ด้วยเสียงเป็นเอกฉันท์  
ระเบียบวาระท่ี 5      เรื่องท่ีเสนอให้ที่ประชุมทราบ  
    5.1 รำยงำนกำรติดตำมและประเมินผลแผนพัฒนำท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565)  
     ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.2565  
ประธำนสภำฯ   ตำมที่นำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลเมืองหลวงได้เสนอญัตติเข้ำมำเพ่ือให้สภำองค์กำร 
       บริหำรส่วนต ำบลเมืองหลวง รับทรำบ นั้น ขอเชิญเจ้ำหน้ำที่ชี้แจงให้ที่ประชุมทรำบ 
นำงสำวสุภัคพรรณ โสมำพร  ตำมระเบียบวำระที่ 5 เรื่องที่เสนอให้ที่ประชุมทรำบ 5.1 รำยงำนกำรติดตำมและ 
นักวิเครำะห์นโยบำยและแผน  ประเมินผลแผนพัฒนำท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.2565  
     ตำมระเบียบกระทรวงมหำดไทยว่ำด้วยกำรจัดท ำแผนพัฒนำขององค์กรปกครองส่วน 
     ท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับที่ 3 พ.ศ.2561 ข้อ 29 หรือข้อ 30 ใน 
     กำรติดตำมและประเมินผลแผนพัฒนำท้องถิ่น ให้คณะกรรมกำรติดตำมและประเมินผล 
     แผนพัฒนำท้องถิ่นด ำเนินกำรอย่ำงน้อยปีละ 1 ครั้ง ภำยในเดือนธันวำคมของทุกปี เมื่อ  
     คณะผู้บริหำรท้องถิ่นได้รับรำยงำนผลกำรติดตำมและประเมินผลแผนพัฒนำท้องถิ่นแล้ว  
     ให้ตรวจสอบและมีควำมเห็น แล้วจัดท ำเป็นประกำศผลกำรติดตำมและประเมินผล 
     แผนพัฒนำท้องถิ่นประจ ำปี จะต้องปิดประกำศให้ประชำชนทรำบโดยเปิดเผยเป็น 
     ระยะเวลำไม่น้อยกว่ำสำมสิบวัน นับแต่วันลงนำมประกำศหรือภำยในเดือนธันวำคม เมื่อ 
     ผู้บริหำรท้องถิ่นประกำศผลกำรติดตำมและประเมินผลแผนพัฒนำท้องถิ่นประจ ำปีแล้วให้ 
     เสนอเป็นญัตติหรือเสนอต่อประธำนสภำฯ เพ่ือให้บรรจุในวำระกำรประชุมสภำฯเป็นกำร 
     รับทรำบ เมื่อสภำท้องถิ่นได้เสนอควำมเห็นหรือรับทรำบแล้ว ให้ประธำนสภำฯส่ง 
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     ควำมเห็นนั้นให้ผู้บริหำรท้องถิ่นโดยเร็วหรืออย่ำงช้ำไม่ควรเกิน 15 วัน นับแต่วันที่ประชุม 
     สภำฯ รับทรำบ และได้มีกำรประชุมคณะกรรมกำรติดตำมและประเมินผล ไปแล้ว เมื่อ 
     วันที่ 7 ธันวำคม 2565 ในรำยงำนกำรติดตำมและประเมินผลแผนพัฒนำท้องถิ่น(พ.ศ. 
     2561-2565) ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ.2565 ตำมรำยละเอียดกำรจัดท ำกำรติดตำม 
     ดังมีรำยละเอียดที่มอบให้สภำท้องถิ่น นั้น ในเล่มรำยงำนจะประกอบด้วย  

ส่วนที่ 1 บทน ำ  
   1.ควำมส ำคัญของกำรติดตำมและประเมินผล 
   2.วัตถุประสงค์ของกำรติดตำมและประเมินผล 
   3.ขั้นตอนกำรติดตำมและประเมินผล 
   4.เครื่องมือกำรติดตำมและประเมินผล 
   5.ประโยชน์ของกำรติดตำมและประเมินผล 
ส่วนที่ 2 กำรติดตำมและประเมินผล  
   1. สรุปผลกำรติดตำมและประเมินผล ปีงบประมำณ พ.ศ.2564  
   2. แนวทำงกำรตดิตำมและประเมินผล ปีงบประมำณ พ.ศ.2565  
ส่วนที่ 3 ผลกำรวิเครำะห์กำรติดตำมและประเมินผล 
   1.ควำมส ำคัญของกำรติดตำมและประเมินผล 
   2.วัตถุประสงค์ของกำรติดตำมและประเมินผล 
   3.ขั้นตอนกำรติดตำมและประเมินผล 
   4.เครื่องมือกำรติดตำมและประเมินผล 
   5.ประโยชน์ของกำรติดตำมและประเมินผล 
ส่วนที่ 4 สรุปผล ข้อสังเกตและข้อเสนอแนะ 
   1.สรุปผลกำรพัฒนำท้องถิ่นในภำพรวม 
   2.ข้อเสนอแนะในกำรจัดท ำแผนพัฒนำท้องถิ่นในอนำคต 
กำรด ำเนินงำนโครงกำรพัฒนำตำมยุทธศำสตร์กำรพัฒนำและกำรเบิกจ่ำยเงินงบประมำณ 

  ที่ใช้จริงของโครงกำรที่ได้รับงบประมำณ(ตุลำคม 2564 – กันยำยน 2565) สรุปดังนี้ 
 โครงกำรที่ได้รับงบประมำณ  จ ำนวน 126 โครงกำร 
 โครงกำรด ำเนินกำรแล้วเสร็จ จ ำนวน   92 โครงกำร 
 โครงกำรที่ก ำลังด ำเนินกำร    จ ำนวน   14 โครงกำร 
 โครงกำรที่ไม่ได้ด ำเนินกำร    จ ำนวน   20 โครงกำร 
ซึ่งรำยละเอียดโครงกำรประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2565 แยกตำมยุทธศำสตร์ ดัง 

  รำยละเอียดตั้งแต่หน้ำ 19 -25 ในส่วนของกำรประเมินคะแนนจะอ้ำงอิงจำกระบบ      
  e-plan 

ประธำนสภำฯ    ขอเชิญสมำชิกสภำฯ ท่ำนใดมีข้อสงสัยเกี่ยวกับกำรติดตำมและประเมินผลแผนพัฒนำ 
     ต ำบล (พ.ศ. 2561 – 2565)  ขอเชิญครับ 
นำยอนุกูล  บุญโย  ในส่วนของระเบียบวำระที่ 5 เรื่องเสนอให้ที่ประชุมทรำบ ขอสอบถำมไปยังผู้บริหำรใน 
ส.อบต.หมู่ที่ 1    เรื่องของแผนพัฒนำต ำบล (พ.ศ.2561-2565) หน้ำที่ 12 ในส่วนของยุทธศำสตร์ ใน 
     ส่วนของต ำบลมียุทธศำสตร์ 6 ยุทธศำสตร์ ทำงเจ้ำหน้ำที่ได้ออกไปส ำรวจและประชำคม  
     ทั้ง 14 หมู่บ้ำน น ำเข้ำมำในยุทธศำสตร์ยอดรวม ทั้ง 6 ยุทธศำสตร์ ในส่วนยุทธศำสตร์ 
     ด้ำนกำรบริหำรจัดกำรเศรษฐกิจเพ่ือกำรพัฒนำที่ยั่งยืน จ ำนวนโครงกำรที่พ่อแม่พ่ีน้อง 
     เสนอเข้ำมำ และให้ผู้บริหำรเสนอเข้ำข้อบัญญัติงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปี ทำง 
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     ผู้บริหำรได้น ำเข้ำมำให้สภำฯพิจำรณำไหม ในยุทธศำสตร์ ที่ 1 ด้ำนกำรบริหำรจัดกำร 
     เศรษฐกิจเพ่ือกำรพัฒนำที่ยั่งยืน จ ำนวนโครงกำร 89 โครงกำร จ ำนวนงบประมำณที่  
     ได้รับกำรจัดสรร 2,430,000 บำท อยำกสอบถำมว่ำโครงกำรในยุทธศำสตร์ด้ำนกำร 
     บริหำรจัดกำรเศรษฐกิจเพ่ือกำรพัฒนำที่ยั่งยืน ผู้บริหำรได้น ำเข้ำมำให้สภำฯพิจำรณำไหม  
     เพรำะว่ำมันไม่มีเลยสักโครงกำร แล้วพ่อแม่พ่ีน้องได้ออกไปประชำคมทั้ง 14 หมู่บ้ำน  
     ผู้บริหำรส่งเจ้ำหน้ำที่ไปประชำคม แล้วท ำไมไม่มีโครงกำรเลย ส่วนโครงกำรในยุทธศำสตร์ 
     ที่ 2.ยุทธศำสตร์ด้ำนกำรเสริมสร้ำงสังคมที่มีควำมสุขอย่ำงยั่งยืน จ ำนวน 31 โครงกำร 3. 
     ยุทธศำสตร์กำรพัฒนำทรัพยำกรมนุษย์ 44 โครงกำร 4.ยุทธศำสตร์กำรบริหำรจัดกำร 
     สิ่งแวดล้อมเพ่ือกำรพัฒนำที่ยั่งยืน จ ำนวน 4 โครงกำร 5.ยุทธศำสตร์กำรพัฒนำโครงสร้ำง 
     พ้ืนฐำน จ ำนวน 37 โครงกำร 6.ยุทธศำสตร์พัฒนำด้ำนกำรบริหำร จ ำนวน 10 โครงกำร  
     แต่ว่ำด้ำนกำรบริหำรจัดกำรเศรษฐกิจเพ่ือกำรพัฒนำที่ยั่งยืนนี้ไม่มีเลย แล้วทำงคณะ 
     ผู้บริหำรท ำไม ไม่เล็งเห็นถึงควำสมยังยื่นของต ำบลของเรำทั้ง 14 หมู่บ้ำน ซึ่งได้มีกำร 
     ประชำคมเข้ำมำ ทั้ง 89 โครงกำร คณะผู้บริหำรไม่ได้ดูหรือครับว่ำแผนของต ำบลเรำ ไม่ 
     มียุทธศำสตร์ เข้ำมำเลยตั้งแต่ปี 2561 -2565  สิ้นปี 2565 ซึ่งแผนท ำขึ้นมำใหม่ ซึ่งใน 
     ปี 2565 ไม่มียุทธศำสตร์ไม่มีเข้ำมำเลย ขอสอบถำม หรือไม่เห็นถึงควำมส ำคัญ 
     ของพ่อแม่พ่ีน้อง 
นำยบุญธรรม อินทร์แก้ว  เรื่องเสนอให้ที่ประชุมทรำบ ถ้ำสมำชิกสภำฯยังไม่เข้ำใจก็ขอให้เลื่อนไปในวันที่ 23  
ส.อบต.หมู่ที่ 5    ธันวำคม 2565 ในส่วนนี้อยำกเข้ำระเบียบวำระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ ครับ 
นำยจันทร์เพ็ญ พรหมเมำ  เห็นด้วยกับสมำชิกหมู่ที่ 5 เพรำะว่ำกำรค ำนวณตัวเลขแต่ละด้ำน ด้ำนเศรษฐกิจที่ยังยื่น  
     89 โครงกำร คิดเป็นร้อยละ 1.71 และในด้ำนกำรบริหำรจัดกำรเศรษฐกิจเพ่ือกำร 
     พัฒนำที่ยังยื่น ไม่มีโครงกำรที่ด ำเนินกำรเลย มันเป็นไปได้อย่ำงไร เรำต้องเลื่อนต้องคุยกัน 
     ว่ำเป็นไปได้อย่ำงไร ดูรำยละเอียดคร่ำวๆ ไปท ำไปหมดแล้วดูรำยเอียดอีกหน้ำหนึ่งยังไม่ได้ 
     ด ำเนินกำร เห็นด้วยกับสมำชิกหมู่ 5 ขอเลื่อนไปครั้งต่อไป เข้ำวำระเรื่องอ่ืนๆ เลยครับ 
ประธำนสภำฯ   สมำชิกท่ำนใดเห็นควรให้เลื่อนออกไปในวันที่ 23 ธันวำคม 2565 โปรดยกมือครับ 
ที่ประชุม   มีมติเป็นเอกฉันท์ให้เลื่อนออกไปประชุมในวันที่ 23 ธันวำคม 2565 เวลำ 13.00 น. 
ประธำนสภำฯ    ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้พักกำรประชุมชั่วครำว 1 ชั่วโมง จึงขอพักกำรประชุม  
      ชั่วครำวเป็นเวลำ 1 ชั่วโมง ขณะนี้เวลำ 12.30 น. และขอนัดประชุม ในเวลำ  
      13.30 น. 

พักประชุม 
เวลำ  13.30 น.   เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นำยบิน  วงษ์เจริญ ประธำนฯ ได้ด ำเนินกำร ประชุมตำม 
     ระเบียบวำระกำรประชุมต่อไป  
ระเบียบวาระท่ี 6      เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธำนสภำฯ   เรื่องอ่ืน ๆ ขอเชิญสมำชิกสภำฯ และผู้เข้ำร่วมประชุม ครับ 
นำยบุญโชค  อินทร์แก้ว   ส ำหรับวันนี้ผมก็มีเรื่องเกี่ยวกับกำรบริหำรจัดกำร รถ 1669 ซึ่งเมื่อวำนนี้ก็ทำงเด็ก 
ผู้ใหญ่บ้ำน หมู่ที่ 1   นักเรียนได้ออกจำกโรงเรียนมีรถชนกันแต่ก็ในส่วนรถ 1669 ของ อบต.เมืองหลวงนี้ยัง 
     ซ่อมยังไม่เสร็จ ซ่ึงคุณเสรี จังอินทร์ ได้ไปโทรไปที่อบต. ผักไหมนักเรียนก็นั่งรอ เป็นชั่วโมง  
     ไปท ำบำดแผล ถ้ำท่ำนเสรีได้ประสำนงำน ไปยังองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลผักไหมได้น ำรถ 
     มำน ำเด็กส่งทำงโรงพยำบำล นั้นวันนั้นมีต ำรวจมำด้วยนั่งรอเป็นชั่วโมงก็ดีนะครับทำง 
     ผักไหมมีรถตู้ รับเด็กนักเรียน 2 คนที่บำดเจ็บไปที่โรงพยำบำล น ำเรียนท่ำนประธำนให้ 
     รับทรำบ ก็ขอบคุณครับ 
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นำยบรรจง  จังอินทร์   เรื่องแรกก็ขอขอบคุณฝ่ำยบริหำรท่ำนนำยกขอบคุณเป็นอย่ำงสูง ที่ดูแลเรื่องถนน ขอบคุณ 
ผู้ใหญ่บ้ำนหมู่ที่ 2   ทั้งน้องๆที่ไปช่วยดูแล ก็พอใจครับ ที่บรรเทำควำมเดือดร้อนของพ่ีน้องประชำชนครับ  
     เรื่องที่สองมีเรื่องสอบถำม ปลัด เรื่องที่ว่ำมีโครงกำรอบจ. จะลงหินคลุก ฝำกท่ำนนำยก 
     สอบถำมให้ด้วยครับพอจะได้ไหมเส้นบ้ำนหนองน้ ำขุ่น เมืองหลวงหมู่ที่ 2 ถนนพัฒนำใหม่ 
     ข้ำงคลองอีสำนเขียว ขอฝำกท่ำนนำยกตำมเรื่องกองช่ำงที่ติดตั้งไฟส่องสว่ำง ซ่ึงผมเตรียม 
     สำยไฟไว้ 2 เดือนแล้วครับ รบกวนช่ำงติดตั้งให้ก่อนปีใหม่นะ  ต่อไปเป็นสิ่งที่อยำกได้เป็น 
     ข้อเสนอเพ่ือบริกำรชุมชน ทุ่งไชยเขำมีเกี่ยวกับช่วยเหลือพ่ีน้องเกษตรกร เกี่ยวกับปศุสัตว์  
     หลำยๆรอบ อยำกให้มีหน่วยงำนเพ่ิมเติม ทำงเจ้ำหน้ำที่อ ำเภอไม่พอ มำสอบถำมกว่ำจะ 
     หำเศษซำกเศษสัตว์ ให้ก็หลำยวัน อยำกให้มี หน่วยงำนตรงนี้ผมก็อยำกให้มีหน่วยงำนนี้ 
     เกี่ยวกับปศุสัตว์ต ำบลเกี่ยวกับผสมพันธุ์วัวควำย ฉีดยำป้องกันโรคต่ำงๆ ให้ทันต่อโรคที่ 
     อยำกได้ก็มีแค่นี้ครับขอบคุณครับ 
นำยสมพร  ค ำเครื่อง   ในวันนี้ผมไม่มีอะไรมำกครับขอขอบคุณทำงอบต. ที่ได้จัดสรรงบประมำณซ่อมแซม ถนน 
ผู้ใหญ่บ้ำน หมู่ที่ 7   เป็นหลุมเป็นบ่อทำงบ้ำนออกไปสี่แยกหนองเมย ขอบคุณทำงอบต.ครับที่ได้ซ่อมแซมให้  
     ในส่วนของหมู่บ้ำน ไฟฟ้ำส่องสว่ำง ตอนนี้ก็มีดับเพ่ิมจุด 2 จุด ในส่วนนี้ผมฝำกท่ำน 
     ประธำนไปยังท่ำนผู้บริหำรเพียงเท่ำนี้ครับขอบคุณครับ 
นำงประสิทธิ์  จันท ำ   มีเรื่องที่จะแจ้งที่ประชุมในระเบียบวำระอ่ืนๆมีอยู่ 2 เรื่องด้วยกัน เรื่องแรกเกี่ยวกับ 
ผู้ใหญ่บ้ำน หมู่ที่ 9   กำรจรำจรซึ่งตรงสี่แยกบ้ำนหนองเมยปำกทำงเข้ำซึ่งตรงนั้นจะเกิดอุบัติเหตุบ่อยส ำหรับ 
     นักเรียนในช่วงเช้ำและช่วงเย็นช่วงเลิกเรียน ดิฉันเองมองเห็นควำมส ำคัญอยำกให้มี  
     สัญญำณจรำจรอย่ำงเช่นไฟแดง ซึ่งเดือนที่แล้วประสบอุบัติเหตุถึงกับเสียชีวิต ซึ่งฉันเองก็  
     ได้รับแจ้งจำกที่บอกว่ำตรงสี่แยกทำงเส้น 226 
นำยวิรัตน์  เย็นแพง  ในส่วนของหมู่ที่ 10 มีจุดเสี่ยงตรงสี่แยกหมู่บ้ำน อยำกให้มีไฟหรือว่ำกระจก 
ผู้ใหญ่บ้ำน หมู่ที่ 10   สี่แยกบ้ำน เตำเหล็ก ครับ เลยบ้ำนของสนองมำ สี่แยกหมู่ 2 ไปโรงเรียนใช่ไหมครับ 
นำงสำวสุภำวดี  ไชยพันธ์  ในเรื่องอ่ืนๆ อยำกจะขอขอบคุณท่ำนที่ช่วยเหลือเรื่องอุทกภัยที่ผ่ำนมำ ซึ่งได้รับ 
ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้ำน หมู่ที่ 13    งบประมำณไปช่วยไม่ว่ำจะเป็นเรื่องซ่อมถนน และด้ำนก ำจัดวัชพืช เรื่องที่สอง ถนนใน 
     ซอยหมู่บ้ำนไม่มีไฟส่องสว่ำง อยำกให้ท่ำนเร่งด่วนให้มีไฟแสงสว่ำงเพ่ือช่วยลดอุบัติเหตุ 
นำยสุวิทย์  วงศ์เจริญ  ขอตอบค ำถำมจำกท่ำนผู้น ำหมู่บ้ำน เรื่องรถ 1669 ที่ไม่ได้ออกไปบริกำรประชำชนนั้น  
นำยก อบต.เมืองหลวง   ทำง อบต.เมืองหลวง ได้แจ้งจอดไปยังศูนย์ 1669 ซึ่งอบต.ได้น ำรถไปซ่อม เรื่องที่สอง  
     ถนนหินคลุกจำกเส้นหมู่ที่ 2 ไปบ้ำนหนองน้ ำขุ่น ผมจะติดตำมเรื่องให้ครับ ในเรื่องของ     
     ปศุสัตว์ส่วนนี้ผมจะปรึกษำกับปศุสัตว์อ ำเภอก่อนนะครับว่ำอบต.สำมำรถด ำเนินกำรได้  
     ไหม ส ำหรับหมู่ที่ 7 ไฟแสงสว่ำงในหมู่บ้ำน ตอนนี้ต้องรอก่อนก็จะบูรณำกำรให้ได้ทุก 
     หมู่บ้ำนเน้นถนนหลักก่อนจะด ำเนินกำรให้ครบทั้ง 14 หมู่บ้ำน ในงบประมำณที่เรำมีอยู่  
     ถ้ำมีงบประมำณก็จะด ำเนินกำรให้ทั่วถึง ส ำหรับของผู้ใหญ่หมู่ 9 ที่เสนอเรื่องของไฟแดง  
     ตรงสี่แยกอันนี้ผมเห็นด้วย เป็นอย่ำงยิ่งในส่วนตรงนี้ ถนนเป็นของกรมทำงหลวงชนบท  
     ผมจะได้น ำเรื่องที่ท่ำนน ำเสนอมำ ไปปรึกษำกับทำง ผอ.ตุ้ย เป็นคนรับผิดชอบในเรื่อง 
     ถนนทำงหลวงชนบท ว่ำตรงนี้เรำสำมำรถใส่ไฟแดงได้หรือเปล่ำ ผมจะเรียนปรึกษำ 
     กับทำงหลวงชนบท ในส่วนของหมู่ 10 ในเรื่องของจุดเสี่ยง ตรงนั้นก็จะดูว่ำ เรำจะท ำ 
     อะไรมีสัญญำณไฟจุดสี่แยกเลยนะครับท ำผม แล้วก็อันนี้ก็จะเสนอต่อ ได้เสนอเข้ำมำก็จะ 
     ด ำเนินกำรให้ครับ ส ำหรับหมู่ที่ 13 เรื่องไฟแสงสว่ำง ถนนใหญ่ เข้ำมำในเขต ปีนี้อำจจะ 
     ยังไม่ 100% ปีหน้ำก็จะจัดงบประมำณเพ่ิมเติมในส่วนนี้ ที่ขำดเหลือ เพรำะผมให้ 
     ควำมส ำคัญและเป็นนโยบำยที่ผมได้แถลงต่อในที่สภำ และหำเสียงในเรื่องแสงสว่ำงใน 
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     ชุมชน อันนี้ผมให้ควำมส ำคัญอยู่แต่ติดอยู่ที่ว่ำ เรื่องของงบประมำณ แต่ก็พยำยำมท ำตำม 
     ศักยภำพที่เรำมี และพยำยำมจะเพ่ิมเติม ให้ครอบคลุมทั้งต ำบล ทั้ง 14 หมู่บ้ำน ในซอยที่ 
     มีเสำไฟฟ้ำ และก็มีชุมชนอยู่ ที่มีบ้ำนเรือนอยู่ ก็พยำยำมจะท ำให้ครอบคลุมในส่วน 
     เบื้องต้นนี้จะเน้นในเรื่องของชุมชนที่ในซอยที่มีเสำไฟฟ้ำ และก็มีหมู่บ้ำนอำศัยอยู่ก็จะ 
     พยำยำมท ำให้ ส่วนที่ขำดเหลืออะไรบ้ำง ก็ต้องขออภัย ต้องรองบประมำณ เพ่ือน ำเสนอ 
     ต่ออีกครั้งหนึ่ง ขอรอบแรกไปก่อน รอบแรกนี้จะท ำบูรณำกำรเบื้องต้น มุมมองของผม  
     น่ำจะได้ประมำณ 80% ของควำมต้องกำร อะไรก็ถ้ำปีหน้ำขอประมำณเพ่ิมขึ้นมำอีกก็จะ 
     ท ำให้เสร็จภำยในปีหน้ำปี 66 ก็ขอเรียนชี้แจงให้ทรำบเพียงเท่ำนี้ขอบคุณครับ 
นำยอนุกูล  บุญโย   ระเบียบวำระที่ 6 เรื่องอ่ืน ๆ อยำกสอบถำมไปยังคณะผู้บริหำร ในส่วนของกำรท ำ 
ส.อบต.หมู่ที่ 1    โครงกำรที่เรำได้มีอนุมัติข้อบัญญัติ งบประมำณรำยจ่ำยปี 2566 ที่ทำงคณะผู้บริหำรได้ 
     จัดท ำโครงกำรแข่งเรือยำว ก็อยำกสอบถำมไปยังคณะผู้บริหำรว่ำโครงกำรแข่ง  
     เรือยำวนี้ ท่ำนคณะผู้บริหำรได้มีกำรประเมินผล ผลที่ได้รับ ที่ลงไปโครงกำรแข่งเรือยำว  
     ได้มีผลตอบรับเป็นอย่ำงไรบ้ำง ขอน ำเรียนสอบถำมเท่ำนี้ครับ 
นำยสมชัย  บุดดี   เรื่องอ่ืนๆ ผมขอฝำกเรื่องถนนสำยกลำงหมู่บ้ำน ซอยยำยเกต ที่ท่ำนนำยกให้ชำวบ้ำน     
ส.อบต.หมู่ที่ 8     ขยำยพ้ืนที่ ทั้ง 2 ฝั่ง เพรำะแจ้งว่ำจะมีงบประมำณเข้ำมำ แต่ก็ตกไปบ้ำนหนองเมย  
     ชำวบ้ำนเลยคุยกันว่ำจะท ำยังไง ผมขอฝำกผู้บริหำรด้วยนะครับ ว่ำมีงบก็ขอให้จัดสรรลง 
     พ้ืนที่บ้ำนโทะด้วยครับ ขอบคุณครับ 
นำยจันทร์เพ็ญ  พรหมเมำ  ในระเบียบวำระอ่ืนๆ ทำงสมำชิกหมู่ 1 ได้สอบถำม ต้องให้ผู้บริหำรตอบแต่ละข้อที่ 
ส.อบต.หมู่ที่ 12   สมำชิกหมู่ 1 ได้สอบถำมเรื่อง ประเพณีกำรแข่งเรือ ก่อนจะพูดเรื่องนี้เพ่ิมเติม ขอ 
     ท้ำวควำมเรื่องกระทู้ถำมของท่ำนสมำชิกหมู่ที่ 9 ท่ำนอำจจะเข้ำใจผิดบำงท่ำน ท ำไมต้อง 
     ตั้งกระทู้ถำม ท้ำวควำมไปสมำชิกของเรำนี้ ได้ปรึกษำหำรือ เป็นไปได้ไหมกระทู้ถำมนั้น  
     บุคคลที่เห็นควำมส ำคัญเกี่ยวกับหมู่บ้ำน ถ้ำไม่มีกระทู้ถำมก็ไม่มีคนตอบ ท ำหน้ำที่นั้น   
     อ ำนำจหน้ำที่นั้นมอบให้สภำนิติบัญญัติสำมำรถที่จะสอบถำมคณะผู้บริหำรได้ ไม่ผิดเป็น 
     ตัวแทนชำวบ้ำนที่ได้รับเลือกตั้งมำ แต่บ้ำนผมนั้นจะไม่พูดแบบนี้ ยกไปวันที่ 23 ธันวำคม 
     ท ำไมกระทู้ที่ถำมนั้นอยำกให้มันลุล่วงไม่อยำกให้มีปัญหำที่เกิดขึ้น ผมคนหนึ่งที่ไปร่วมงำน  
     อะไรก็แล้วแต่ กำรช่วยเหลือ กำรร่วมบริจำคของหมู่บ้ำนนั้นถูกต้อง เรำต ำบลเมืองหลวง 
       ต้องช่วยเหลือกัน เรำทิ้งกันไม่ได้หรอกเรื่องแบบนี้ไม่มีใครอยำกให้เกิด ประสบภัยน้ ำท่วม     
     สมำชิกได้กระทู้ถำม  สอบถำมว่ำท ำไมมันช้ำเหลือเกิน บำงครั้งอ ำนำจหน้ำที่ อบต. กำร 
     ช่วยเหลือเบื้องต้นอยู่ไหน แล้วเจ้ำหน้ำที่รับผิดชอบท ำอะไรหรือว่ำท่ำนนำยกบอกว่ำ 
     เจ้ำหน้ำที่มีน้อย ผมไม่เชื่อ ไม่ว่ำจะเป็นอัตรำจ้ำง จ้ำงเหมำท ำอะไรครับ บำงคนท ำแทบ 
     ตำยบำงคนเซ็นชื่อเสร็จแล้วไป แล้วผมมีค ำๆหนึ่งว่ำนำยกไม่สำมำรถสั่งลูกน้องได้ ผมเอง 
     ซำบซึ้ง ไม่เป็นไรครับ ท่ำนไม่สำมำรถสั่งงำนลูกน้องได้แล้วถำมว่ำลูกน้องของใคร ใคร 
     แต่งตั้งขึ้นมำท ำไมถึงสั่งไม่ได้ มันถึง 6 เดือนหรือยังครับคนดีเอำไว้ ผมสนับสนุนนำยก 
     เต็มทีอ่ยู่แล้ว อะไรที่มันเร็ว ท่ำนท ำไปเพรำะท่ำนอนำคตไกล ผมพูดมำตลอด เล็กน้อยๆก็ 
     ช่วยกันไป เรำต้องให้ก ำลังใจคนท ำงำน ขอท้ำวควำมกำรแข่งเรือนั้น สมำชิกหมู่ที่ 1 ถำม 
     ท่ำนว่ำใช้งบส่วนไหน ซึ่งในบันทึกรำยงำนกำรประชุม สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ที่นำยกได้พูดว่ำ 
     งบประมำณที่ตั้งไว้ 300,000 บำท นั้นคงท ำไม่ทัน แล้วท่ำนใช้เงินส่วนนี้ผมไม่ว่ำ แต่ 
     สมำชิกอยำกทรำบว่ำใช้งบประมำณส่วนไหน แล้วเงินสนับสนุนประเพณีต่ำงๆ วัดก็ได้ยัง 
     ไม่ครบ ผมได้ข่ำวว่ำออกพรรษำยังไม่ครบ นี้คือปัญหำที่เรำต้องแก้ ท ำไมมันช้ำ เรื่องที่ไม่ 
     จ ำเป็นอยำกจะท ำ เรื่องที่ชำวบ้ำนได้ประโยชน์ไม่รีบด ำเนินกำร ทุกวันนี้ผมได้ข่ำวจำก 
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     หมู่บ้ำน ท่ำนอย่ำมองข้ำมพวกผม ท ำไมสมำชิกไม่ลุกอภิปรำย  นั้นเพรำะว่ำสมำชิก 
     สนับสนุนนำยก แต่ท ำไมต้องตั้งกระทู้ถำม แต่เรื่องมันเกิดแล้วถึงได้ท ำ บำงสิ่งบำงอย่ำง 
     นั้นองค์กรของเรำขำดส่วนไหนผมไม่ทรำบ เรื่องนี้เคยคุยกับท่ำนรองสงวนตอนหำเสียง  
     เรำท ำงำนอะไรก็เพ่ือพ่ีน้องต ำบลเมืองหลวง ในโครงสร้ำงพ้ืนฐำนของบ้ำนผม ต้องให้  
     ท้องที่รับผิดชอบหน้ำงำน ซึ่งต้องอำศัยท้องที่ชี้ทำงในกำรด ำเนินงำน เรำไม่สำมำรถท ำให้ 
     องค์กรเรำไปได้เร็ว ทีนี้ปัญหำชำวบ้ำนเข้ำมำอีก ผมกับท้องที่ช่วยเหลือกัน รำงน้ ำบ้ำนผม 
     ไม่มีน้ ำขังแต่บ้ำนอ่ืนมีน้ ำขัง ขึ้นอยู่กับกำรดูแล ขอฝำกโครงกำรที่ลงแต่ละหมู่บ้ำนขอให้  
     เข้ำไปดูบ้ำง สอบถำมพ้ืนที่บ้ำง ว่ำกำรก่อสร้ำงเป็นอย่ำงไรบ้ำง คืออยำกจะขอฝำกคณะ 
     ผู้บริหำรที่มีส่วนรับผิดชอบไปดูแลบ้ำงว่ำมีปัญหำอุปสรรคไหม ขอบคุณครับ 
นำยสนิท  ศรียันต์  เรื่องกู้ชีพ 1669 รถหลวงสำมำรถซ่อมอู่ทั่วไปได้ไหมครับ ในส่วนควำมเข้ำใจของผมรถ 
ส.อบต.หมู่ที่ 9    หลวงต้องซ่อมตรงต่ออู่รถโดยตรง กำรเบิกจ่ำยค่ำซ่อมถึงจะถูกต้อง เป็นอู่ที่จดทะเบียน 
     ถูกต้องและต้องเป็นอู่ท่ีใหญ่มีอุปกรณ์พร้อม ซ่อมให้ได้มำตรฐำน ไม่ต้องซ่อมบ่อย ขอบคุณ 
     ครับ 
นำยสุวิทย์  วงศ์เจริญ   ขอตอบท่ำนสนิท เรื่องรถกู้ชีพที่เรำไปซ่อม ที่เรำไปซ่อมอู่ช่ำง  บ้ำนห้วยยำง อู่ได้จด 
นำยก อบต.เมืองหลวง   ทะเบียนพำณิชย์ กับ อบต.เมืองหลวง เมื่อจดทะเบียนพำณิชย์สำมำรถเบิกจ่ำยได้  
     ระเบียบไม่มีอะไรมำกมำย สำมำรถท ำได้ครับ 
    ในส่วนของท่ำนสมชัย บุดดี เรื่องถนนผมเตรียมเอกสำรเรียบร้อยแล้ว โครงกำรมีข้อมูลมำ 
     3 ครั้ง ท ำให้เกิดควำมเข้ำใจคลำดเคลื่อน ตอนแรกได้ข่ำวว่ำหมู่ 8 ได้ถนนคอนกรีต  
     ผมกับสมำชิกสมชัย ได้ไปส ำรวจพื้นที่ ช่วงนั้นหน้ำฝนพอดี แล้วมีคนร้องมำว่ำมีน้ ำท่วมขัง  
     ได้ลงพ้ืนที่วัดดูขนำด เพ่ือบรรเทำควำมเดือดร้อนของชำวบ้ำน เรำเลยหำพิกัดที่จะลง  
     ปรำกฏว่ำข้อมูลรอบสองเป็นถนนเส้นทำงหลวงชนบทเส้นห้วยทับทัน-ปรำงค์กู่ แยกจำก 
     โทะไปหนองเมย แสดงว่ำจะต้องสร้ำงจำกโทะไปหนองเมย ท ำให้ข้อมูลคลำดเคลื่อน พอ 
     ท ำสัญญำจัดซื้อจัดจ้ำง ในโครงกำรเขียนว่ำให้ท ำเริ่มต้นจำกคอนกรีตเก่ำจำกหนองเมยไป 
     โทะ เรำแก้เอกสำรไม่ได้ ตำมเอกสำรกองช่ำงเสนอไป วันนั้นก่อนที่ผู้รับเหมำจะลงผมให้ 
    กองช่ำงลงไปดูหน้ำงำนก่อนที่ผู้รับเหมำจะวำงแบบเปลน และไปคุยกับผู้น ำ สมำชิก  
     ผู้ใหญ่บ้ำน ว่ำจ ำเป็นต้องท ำตรงนี้ๆ มันมีจุดเริ่มต้น แผนผังเรียบร้อยแล้ว เรำไม่สำมำรถ 
     ไปแก้ไขได้ เป็นงบของ อบจ. เรำไม่สำมำรถไปแก้ไขได้ 
      งบประมำณกำรจัดแข่งขันเรือ เป็นงบประมำณจำกข้อบัญญัติ เรื่องกำรใช้จ่ำยเงินไม่ได้ไป 
     เอำเงินจำกสภำวัฒนธรรม ต้องเข้ำใจว่ำประเพณี ประเพณีมีเป็นร้อยประเพณี แต่  
     ประเพณีไหนขึ้นกับสภำวัฒนธรรมก็ต้องใช้เงินจำกสภำวัฒนธรรมซึ่งมีระเบียบและ 
     ข้อบังคับอย่ำงจ ำกัด แต่ค ำว่ำประเพณีจะเลือกใช้จ่ำยเงินในระเบียบสภำวัฒนธรรม แต่ 
     กำรแข่งเรือของเรำเป็นประเพณีแต่ใช้งบประมำณในข้อบัญญัติ ดังนั้นกำรเบิกจ่ำยเงิน 
     สำมำรถใช้ได้ครับ ซึ่งประเพณีนั้นมีอยู่ 7 ประเพณีที่มีกำรใช้ งบประมำณจำกสภำ 
     วัฒนธรรม ควำมคุ้มค่ำ ควำมสัมฤทธิ์ผลมำกน้อยเพียงใด กำรจัดประเพณีทุกอย่ำง เรำ 
     ต้องเข้ำใจเงินของเรำเป็นเงินบริกำรสำธำรณะ จะหวังผลก ำไรเหมือนธุรกิจไม่ได้ แต่ถำม 
     ว่ำควำมพึงพอใจมำกน้อยเพียงใดให้สอบถำมชำวบ้ำนดู จำกกำรจัดงำนมำไม่มีคนร่วมงำน 
     เยอะขนำดนี้ กำรจัดงำนสืบเนื่องจำกมีกำรแข่งเรือแล้วมีงำนลอยกระทงต่อ ควำม 
     ประทับใจชำวบ้ำนก็ดูจำกกำรร่วมงำน กำรจัดงำนอำจจะติดขัดบ้ำงเพรำะเป็นกำรจัดงำน 
     ครั้งแรก แต่ปัญหำทุกอย่ำงก็ถือว่ำเป็นบทเรียน ในครั้งต่อไปเพ่ือเป็นกำรพัฒนำ ดังนั้น  



15 
 

 
     ควำมคุม้ค่ำจะวัดเป็นเงินไม่ได้ วัดจำกควำมพึงพอใจนั้นสำมำรถสัมผัสได้ครับ ดูจำกคนมำ 
     ร่วมงำน กำรจัดงำนอำจมีอุปสรรคบ้ำง ในเรื่องของนักกีฬำของกำรแข่งขัน ปีหน้ำว่ำมีกำร 
     จัดอีกครั้งก็จะน ำปัญหำครั้งนี้มำปรับปรุง ไปท ำให้รัดกุมมำกขึ้น ขอขอบคุณสมำชิกทุก 
     ท่ำน ก ำนัน ผู้ใหญ่บ้ำน เจ้ำหน้ำทีแ่ละทุกภำคส่วน ที่มำร่วมแสดงควำมคิดเห็นเพื่อให้คณะ 
     ผู้บริหำร และเจ้ำหน้ำที่จะได้ปรับปรุงและแก้ไข ขอบคุณครับ 
ประธำนสภำฯ   -เรื่องอ่ืน ๆ มีท่ำนใดจะเพ่ิมเติมหรือไม่ ถ้ำไม่มีกำรประชุมครั้งนี้ก็ครบถ้วนตำมระเบียบ 
     วำระกำรประชุมที่ก ำหนดไว้ และขอปิดกำรประชุม ณ บัดนี้  
  
เลิกประชุมเวลา 15.30 น.  

    

                                                              ลงชื่อ)                                    ผู้จดบันทึกกำรประชุม 
         (นำยพุทธชำติ  โนนกอง) 
            เลขำนุกำรสภำ อบต.เมืองหลวง 

 
คณะกรรมกำรตรวจรำยงำนกำรประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลเมืองหลวง ได้ตรวจสอบรำยงำนกำรประชุมแล้ว 
 
 

         (ลงชื่อ)   ธช ำติง   ผู้ตรวจบันทึกรำยงำนกำรประชุม 
           (นำยอนันต์   กองทอง) 
   สมำชิกสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบล หมู่ที่ 4 

          กรรมกำรตรวจรำยงำนกำรประชุม 

         (ลงชื่อ)    ำติ     ผู้ตรวจบันทึกรำยงำนกำรประชุม 
           (นำยสมพงษ์   เชื้อทอง) 
   สมำชิกสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบล หมู่ที่ 6 

          กรรมกำรตรวจรำยงำนกำรประชุม 
 

         (ลงชื่อ)  พุ   ผู้ตรวจบันทกึรำยงำนกำรประชุม 
           (นำยโฆษิต    ผูกพันธ์) 
   สมำชิกสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบล หมู่ที่ 11 

          กรรมกำรตรวจรำยงำนกำรประชุม 


